MporHo3 HepTAHbDIX LLEeH.

Ha HelpoHHOM moaenn NHCTUTYyTa SHEPreTUYECcKOoM CTpaTerMm BbINOAHEH TPAAUUMOHHbIN
CPaBHUTE/NbHbIN NPOrHO3 MMUPOBbLIX LLEeH Ha HedTb MapKK BpeHT ( No-MecAYHO 1 B cpegHeM
3a roa) Ha nepuoga Ao 2030 r. HuXKe npuBeaeHbl PUCYHKW, UANOCTPUPYIOLLME 3TH
NpPorHo3bl, caenaHHoble 25.10.2020 r. Chegyetr OTMETUTb, YTO OXKMAAEMOE NageHUe LeH Ha
2020 r. nporHo3nposanocbk u paHee, B 2017 n 8 2019 rr., npaBaa, He CToNb KpyTo. HO
AONONHUTENbHbIN 06Ban 6bin BbI3BaH HE €CTECTBEHHOM LMKANYHOCTBIO, @ KPYKOTBOPHbIM»

¢dbaKkTOpOM - 0TKa3oM OT caenikn OMEK++ B mapTe c.r. Kak 1 0XXnaanocb B Malckom
nporHose 2020 r. roga weHbl Nocae HEKOTOoPbIX GAYKTyaunin Ha ypoBHe 40 fonN. B KOHLE
TeKkywero roga . 8 2021 roay BocCTaHOBATCA M BblAAYT Ha ypoBeHb 50 gonn. 3a 6bappens.
Ho B 2023 r. o)knaaeTca oyepegHoe NageHne LeH, XOTA U B MEHbLLEM 0OBbeEME, YeM
NPOrHO3UMpPoOBanoCh B Mae, HO BC/e 33 3TUM U AOKOBUAHbIE U TeKyLLMe NPOrHo3bI
CPaBHAIOTCA M NOKA3bIBAIOT UX CPABHUTENBHO NAABHbIN pocT, HO B 2031 r. cneayeTt oXunaaTb
HOBOW LLEHOBOM NPOCaaKN HEPTAHON KOHBIOHKTYPbl MMPOBOTO PbIHKA.
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